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AVIZ 

 

la proiectul de lege privind punerea în liberă circulație (importul)  

a unui mijloc de transport (inițiativa legislativă nr. 13  

din 3 februarie 2026) 

 

Guvernul a examinat proiectul de lege privind punerea în liberă circulație 

(importul) a unui mijloc de transport, înaintat cu titlu de inițiativă legislativă 

(nr. 13 din 3 februarie 2026) de către Doina Gherman și Dinu Plîngău, deputați 

în Parlament, și comunică următoarele. 

Potrivit notei de fundamentare, proiectul de lege este elaborat în scopul 

acordării facilităţilor fiscale şi vamale la introducerea în ţară şi plasarea sub regim 

vamal de import a unui mijloc de transport marca Dacia Logan, destinat Primăriei 

mun. Edineț, acordat cu titlu gratuit (donaţie) de către Primăria mun. Alba Iulia, 

România. 

Mijlocul de transport este necesar pentru a asigura desfășurarea eficientă a 

activităților instituției și ale subdiviziunilor acesteia. 

Astfel, ţinând cont de importanţa subiectului respectiv, comunicăm despre 

susţinerea proiectului de lege, cu luarea în considerare a următoarelor: 

– denumirea proiectului de lege va avea următorul cuprins: „Lege privind 

punerea în liberă circulaţie (importul) a unui mijloc de transport marca Dacia 

Logan; 

– articolul I din proiectul de lege va avea următorul cuprins: 

„Art. I – Prin derogare de la prevederile Codului fiscal nr. 1163/1997, ale 

Legii nr. 172/2014 privind aprobarea Nomenclaturii combinate a mărfurilor şi ale 

Codului vamal nr. 95/2021, se permite autorităţii administraţiei publice locale a 

mun. Edineț introducerea în ţară şi punerea în liberă circulaţie (importul), cu 

scutire de plata drepturilor de import şi fără drept de înstrăinare, a unui mijloc de 

transport clasificat la poziția tarifară 8703 22 900, marca Dacia Logan, cu numărul 

de identificare UU14SDAG450861197, anul fabricării 2014, acordat cu titlu 

gratuit (donaţie) de către Primăria mun. Alba Iulia, România.” 

 

 

  


